Las siguientes figuras del mismo color son semejantes.

Fisuras Semjahhs

Calcula los valores de los lados que faltan.
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Fisuras Seme jantes
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Fisuras SemeJah‘!‘es 6

¢Es el poligono de lados
4 cm, 7 cm y 5 cm
semejante al poligono de
lados 60 cm, 105 cm y 75
cm?

Los lados de un tridgulo
miden 6 cm, 9 cm y 13
cm y los de otro
triangulo miden 12 cm,
18 cm y 26 cm. ;Son
semejantes?  PYluenEsen




6 Fiaurds Seme jantes

¢Es el poligono de lados
4 cm, 7 cm y 5 cm
semejante al poligono de
lados 60 cm, 105 cm y 75
cm?

Los lados de un triagulo
miden 6 cm, 9 cm y 13

cm y los de otro
triangulo miden 12 cm,
18 cm y 26 cm. ;Son
semejantes?

Un triangulo tiene por
ladosa=3cm, b =8 cm.
Otro semejante a él tiene
b' =40 cm, ¢' = 50 cm.
Halla la longitud de los
lados de los dos
triangulos.
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